

**Товариство з обмеженою відповідальністю
«Фабрика кави»**

18021, м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, 61, кв.52А
р/р ІА233052990000026008011603822 в ПАТ КБ "Приватбанк"

**Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України**

03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя
Липківського, 35
info@mepr.gov.ua

**Черкаська обласна військова
адміністрація**

18001, м. Черкаси, бульвар Шевченка, будинок 185
zvernennya.oda@gmail.com

Черкаська міська рада

18000, м. Черкаси, вул. Байди Вишневецького 36.
info@chmr.gov.ua

Відповідно до вимог ст. 10, ст.11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» (2707-ХІІ) направляємо в електронній формі повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення.

ТОВ «ФАБРИКА КАВИ» (юридична адреса: 18007, м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, 61, кв.52 А) має намір отримати дозвіл на викиди виробничого майданчика, який розташований за адресою: 18007, м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, буд. 50.

Повідомлення опубліковане в газеті «ЧЕРКАСЬКИЙ КРАЙ» № 35 від 14.09.2022 р.

З повагою,
керівник



Олексій Лозин

Додатки:

1. Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин – на 1 арк. (в електронній формі)

Лозин Олексій Дмитронович
тел. +38-093-77...7



Повідомлення в ЗМІ про намір отримати дозвіл на викиди

Товариство з обмеженою відповідальністю «ФАБРИКА КАВИ» повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для виробничого майданчику, що розташований за адресою: м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, буд. 50.

ТОВ «ФАБРИКА КАВИ» спеціалізується на: виробництві чаю та кави; надання послуг мобільного харчування; обслуговування напоями; оптова торгівля кавою, чаєм, какао та прянощами; роздрібна торгівля іншими продуктами харчування в спеціалізованих магазинах.

Джерелами викидів забруднюючих речовин є: 1 димова труба від твердопаливного котла, 1 димова труба від апарату обжарювання кави та 1 димова труба від мангалу жарки їжі.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин від виробничого майданчика становить 2,351 т/рік, викид парникових газів: оксид діазоту (N_2O) - 0,0003 т/рік, вуглецю діоксид (CO_2) - 23,091 т/рік. Обсяги викидів забруднюючих речовин: азоту діоксид - 0,041 т/рік, оксид вуглецю - 1,478 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,783 т/рік, метан - 0,0006 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,045 т/рік, фенол - 0,00005 т/рік, органічні аміни - 0,0001 т/рік, диметиламін - 0,0000004, ртуть та її сполуки - 0,00000002 т/рік, аміак - 0,0000002 т/рік, сірки діоксид - 0,003 т/рік. Викиди забруднюючих речовин не перевищують порогових значень та граничнодопустимих викидів (ГДВ) згідно законодавства.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail: zvernennya.oda@gmail.com



Черкаський КРАЙ

Середа
14 вересня 2022 року
№35 (20437)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна



Травматологічну службу підсилили завдяки литовцям



Медичні засоби для оперативних втручань при складних переломах передали травматологічній службі області. Зокрема, металеві фіксатори, пластини, анкери та інше необхідне.

Черговий цінний вантаж отримали від наших друзів-литовців, поінформував начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець. Він додав, що все отримане обладнання вартує близько 220 тисяч євро.
— Найголовніше — наші лікарі тепер зможуть ще якісніше надавати допомогу травмованим, — відзначив посадовець. — А навантаження на травматологічну службу, зі зрозумілих причин, — зараз суттєве. Дякую громадському діячеві й журналісту Андрію Тапінасу, Laisves TV і литовській громадськості за стабільну підтримку!

Захисників із Черкас відзначило військове керівництво

На адресу Черкаської міської ради надійшли листи від однієї з танкових бригад. Керівництво військової частини інформує про достойні вчинки окремих військовослужбовців-черкасців.

Зокрема повідомляється, що в цій частині проходять службу молодший сержант Вадим Римарчук, сержант Олег Кравченко, солдат Андрій Ткаченко, головний сержант Юрій Журавель, солдат Андрій Кузнецов.

Зазначається, що ці військовослужбовці зарекомендували себе як дисципліновані та працьовиті. За час проходження служби неодноразово

були відзначені командуванням частини та підрозділу за самовіддану службу, вмиле виконання завдань, зразкову військову дисципліну. Своєю нелегкою службою вони гідно примножують ратну славу поколінь захисників рідної землі, підтримують високий авторитет Збройних Сил.

Про це повідомили в Черкаській міськраді

Триває збір сільгоспкультур

В області зібрано зернових та зернобобових культур на площі 284 тис. га (43% до плану), валовий збір склав 1,36 млн тонн. Середня урожайність — 47,8 ц/га.

Звершується збір гречки. Цієї культури в області цього року посіяли більше на 1 тис. га. Вже зібрано 71% площі з середньою урожайністю понад 14 ц/га (торік на цю дату врожайність становила 10,3 ц/га). Цього року маємо гарний урожай гречки. Аграрії області збільшили площі вирощування цієї культури, тому очікуємо на валовий збір більше 3 тис. тонн.
Також триває збір кукурудзи на зерно та технічних культур.

Паралельно аграрії області розпочали посівну озимих зернових культур під урожай 2023 року. Наразі вони планують засіяти 167 тис. га. Вже посіяно перші 2,6 тис. га озимої пшениці. Завершено посів озимого ріпаку під урожай 2023 року. Засіяно більше 27 тис. га.
Аграрії області продовжують підготовку ґрунту під посів озимих зернових культур.

На цей час збір сільськогосподарських культур триває в усіх районах області.

За інформацією департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації

Діти загиблих на війні відпочили у Франції та Польщі

Діти з різних куточків Черкащини отримали можливість відпочити за кордоном завдяки адміністрації міста Люблін Люблінського воєводства Польщі та Генеральній федерації РЕР Франції, які запросили їх до себе.

Ще діти з малозабезпечених і багатодітних родин, загиблих на війні воїнів, талановиті діти — переможці конкурсів, та інші категорії, які підпадають під державні пільги.

Нещодавно вони повернулися додому. Тато 15-річного Марата з Черкас загинув, захищаючи Батьківщину. Хлопець потрапив у групу, яка поїхала до Франції. Розповідає, що відпочивали разом із французькими дітьми. Жили в невеличкому містечку за 80 кілометрів від Парижа.

— Ми ходили на озеро, вчилися кататися на катамаранах, брали участь у різних розважальних програмах. Найбільше запам'ятався День Державного Прапора України. Нам підготували сюрприз. Зайшовши до ідальні, ми побачили український прапор, усі аплодували. Ми заспівали свій гімн, а французькі діти — гімн Франції, — розповів Марат.

Серед найскрашівих вражень — екскурсії в Парижі, звісно, підйом на Ейфелеву вежу.

За матеріалами департаменту соціалістики ЧМР

